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Április 20-án, szombaton reggel 6.00-kor elindultunk Szombathelyről a nagy útra. A 4 iskola diákjaival 

és kísérő tanáraival izgatottan vártuk a ránk váró kalandot. Az út hosszú volt és fárasztó, de a kedves 

és segítőkész sofőrjeinknek hála 20.30-kor megérkeztünk. Az első éjszakát nem a végleges 

szálláshelyen töltöttük, viszont a reggelit már Árkoson fogyaszthattuk el.  

Reggeli után Sepsiszentgyörgyön kaptunk egész napos szabadprogramot. Iskolánk diákjaival először 

közösen igyekeztünk feltérképezni a várost, majd meglátogattuk a Székely Nemzeti Múzeumot, amely 

sok élményt nyújtott számunkra. A látogatás után a diákok szabadon fedezhették fel 

Sepsiszentgyörgyöt. 

Hétfőn a fogadóintézmény – VET Center munkatársai tartottak tájékoztatót a szállás 

konferenciatermében. Elmondták a 2 hét menetrendjét, bemutatták a munkahelyeket, a város kínálta 

szabadidős lehetőségeket. Miután megismertük a gyakorlati helyeket és megtudtuk, hogy hol hány főt 

fogadnak, megbeszéltük, hogy melyik tanuló melyik munkahelyet választja. 

A szakmai gyakorlat április 23-án kedden kezdődött. A 12 tanulónkat 6 gyakorlati helyen helyezték el 

(Morning Star, Stay here, TTS, Tribel FF, Panorama Center, Isabella Hotel). Ezek között voltak szállodák, 

turisztikai irodák, vendéglátóhelyek. Volt ahol többen tudtak együtt dolgozni, viszont volt ahol csak 1-

1 tanulót tudtak fogadni. 

A tanulóknak a munkahelyeken különböző feladataik voltak, ezáltal a tapasztalataik is különbözőek. A 

vendéglátóhelyeken a gyakorlat előrehaladtával egyre több önálló feladatot kaptak a diákok. A 

turisztikai irodákban igyekeztek hasznos és változatos feladatokat kitalálni a tanulóknak. Néhány 

irodavezető még kirándulásokra is elvitte a diákokat, így még több élménnyel gazdagodtak. A 

szállodákban a kevés vendég miatt inkább elméleti tudásra tettek szert, de itt is fejlődött az 

önállóságuk, kommunikációs készségük. 

Munka után a diákok egyéniségüknek megfelelően különböző tevékenységekkel foglalták el magukat. 

Röplabdáztak, társasjátékoztak, sétáltak a faluban, ismerkedtek a többi iskola diákjaival és persze 

pihentek a másnapi munkanapra. Szerencsénkre pont az ott tartózkodásunk alatt zajlott a Szent György 

Napok programsorozat. Többen is bent maradtak a városban munka után, hogy részt vegyenek a 

programokon illetve ajándékokat vásároljanak a kirakodó vásárban. 

Szombaton a VET Center szervezésében meglátogattuk Törcsváron a Drakula kastélyt, majd Brassóban 

töltöttük a délutánt. Este a Szent György Napok keretében koncerten vettünk részt közösen. 

Vasárnapra saját költségen, a fogadóintézmény segítségével kirándulást szerveztünk. Meglátogattuk a 

Szent Anna-tavat és a Mohos-tőzeglápot. Velünk tartott Tóth György Botond helyi vállalkozó, aki az út 

során még számos érdekességet mutatott meg nekünk. Láttunk hódvárakat, népi fürdőket, kápolnákat. 

Hétfőn és kedden folytatódott a munka.  

Szerdán, május 1-én sok munkahelyen nem dolgoztak, ezért erre a napra és másnapra is nyelvi kurzust 

szerveztek, ahol a diákok játékos feladatok keretében gyakorolhatták az angol nyelvet. 

Az egyik napra a kísérő kollégákkal (a fogadószervezettel egyeztetve) saját költségen kirándulást 

szerveztünk. Ellátogattunk a Gyilkos-tóhoz, a Békás-szoroshoz, Csíksomlyóra, Gyergyószentmiklósra, 

Tusnádfürdőre. 



Az utolsó nap az értékelésé és a búcsúzásé volt. A VET Centerrel közösen értékelték a diákok a 2 hetet, 

a szakmai gyakorlatot, a szállást és az étkezést. A diákok összességében elégedettek voltak. Többen is 

jelezték, hogy szívesen maradnának még. A szervezők egy közös pizzázással köszöntek el tőlünk. 

Május 4-én reggel 6.00-kor ismét neki vágtunk a nagy útnak, de ezúttal már tele tapasztalatokkal és 

élményekkel. Este 18.30-kor fáradtan érkeztünk Szombathelyre, majd mindenki hazaindult a 

családjával.  
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